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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 29 de Agosto de 2017. 
 
Aos Vinte e Nove dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho da 
Costa e Beatriz Soares Gomes Leite. Com a presença unânime dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi solicitado pelo Vereador Zezinho 1º Secretário, a 
retificação dos nomes dos componentes da Mesa, 1º e 2ª Secretária, o 
que foi feito. Submetida ao Plenário, foi a Ata aprovada pela totalidade 
dos Senhores Vereadores. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Ofício Nº 007/2017 do Conselho Comunitário de 
Segurança Escolar para a realização do I Simpósio de Segurança 
escolar, no dia 20 de setembro no Teatro Municipal Átila Costa. 
Parecer em separado Contrário da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei nº 073/2017 de iniciativa do Vereador 
Naldinho que dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal no âmbito 
do Município e dá outras providências. Requerimento nº 021/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos a Sra. Mercedes Baptista Campos Servidora 
Aposentada desta Casa Legislativa. Requerimento nº 048/2017 de 
iniciativa do Vereador Ediel Teles que Requer seja concedida Moção 
de Aplausos a Professora Maria de Jesus Figueiredo Terra – Diretora 
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da Escola Municipalizada Capitão Costa. Requerimento nº 049/2017 
de iniciativa do Vereador Bruno Costa que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos a Associação de Arquitetos e Engenheiros da 
Região dos Lagos. Indicação nº 527/2017 de iniciativa do Vereador 
Ediel Teles que indica a limpeza dos valões nas ruas dois e quatro do 
Bairro Sergeira. Indicação nº 528/2017 de iniciativa do Vereador Ediel 
Teles que indica serviço de patrolamento em diversas ruas do Bairro 
Sergeira. Indicação nº 545/2017 de autoria da Vereadora Beatriz Leite 
que indica a construção de uma nova via de acesso para o Bairro 
Baixo Grande. Indicação nº 546/2017 de iniciativa da Vereadora 
Beatriz Leite que indica serviço de pavimentação das diversas ruas 
constantes do Bairro Baixo Grande. Indicação nº 547/2017 de iniciativa 
do Vereador Ediel Teles que indica serviço de saneamento básico, 
troca de manilhas e recapeamento na Rua Afonso Farias no Bairro 
Baixo Grande. Verificado o livro de inscrição e não havendo orador 
inscrito fim do Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL , que foi 
respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho da Costa, 
Beatriz Soares Gomes Leite. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 
constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2ª Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação –Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 084/2017, de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
dispõe sobre a campanha de esclarecimento e combate ao bullyng e a 
violência nas escolas municipais de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Resolução nº 063/2017 de iniciativa dos Vereadores Bruno Costa e 
Lení Santos que Instituem o Diploma 500 anos da reforma protestante. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 087/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que Institui no âmbito do Município o Dia 10 de Novembro 
como o Dia Municipal de conscientização da violência contra 
moradores de rua. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
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Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Meio Ambiente ao 
Projeto de Lei nº 072/2017, Mensagem nº 024 do Chefe do Poder 
Executivo que Institui a política municipal de resíduos sólidos. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, verificado o livro de inscrição e não havendo Vereador 
inscrito, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
5ª feira, dia 31 de Agosto, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 29 de Agosto de 2017. (dois 
m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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